福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（8）

集备组长 王方玲

班级               学号              姓名                    成绩              
一、选择题：

1．某大型超市在某天对100名顾客进行调查，其中30人在15岁以下，35人在16到25岁，25人在26到45岁，10人在46岁以上，则数0.35是16到25岁人员占总体分布的（    ）

（A） 概率         （B） 频率        （C） 累积频率      （D） 频数

2．若曲线
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3. 若随机变量ξ的概率分布规律为
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其中
[image: image8.wmf]a

是常数，则
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4.已知曲线S：y=3x-x3及点P(2，2)，则过点P可向S引切线的条数为（    ）

    （A）0            （B）1             （C）2            （D）3

5．已知︱cos
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︱＝cos
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，︱tan
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︱＝tan
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，则
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（A）第二、四象限或终边在x轴上        （B）第一、三象限

（C）第一、三象限或终边在x轴上        （D）第二、四象限

6．设
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7．若
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的取值范围是（     ）
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8．函数
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（A）奇函数且最大值是
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           （B）偶函数且最大值是
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（C）奇函数且最大值是2             （D）偶函数且最大值是2

9.若ξへB（5，0.1），那么P（ξ≤2）等于（    ）

（A）0.0729
（B）0.00856
（C）0.91854
（D）0.99144

10．若
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11．如图，在直角梯形OABC中,AB//OC,AB=1,OC=BC=2,直线
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左方图形的面积为S,则函数S
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12．如果函数
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(A)3个            (B)2个            (C)1个          (D)不能确定

二、填空题：
13.正态总体N（1，4）在区间（－∞，3）内取值的概率是_______   （查表）

14.某人从湖中打了一网鱼，共m条，做上记号再放入湖中，数日后又打了一网鱼，共n条，其中k条有记号，估计湖中有鱼____条。 

15．若函数
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的定义域是[-1，1]，则函数
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16．化简
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三、解答题：

17.某同学参加科普知识竞赛，需回答三个问题，竞赛规则规定：每题回答正确得100分，回答不正确得－100分。假设这名同学每题回答正确的概率均为0.8，且各题回答正确与否相互之间没有影响。

（1）求这名同学回答这三个问题的总得分ξ的分布列和数学期望；

（2）求这名同学总得分不为负分（即ξ≥0）的概率。

18．已知
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（1）当a=2时，求使函数
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（2）求函数
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参考答案：

1—12、BADDC  CCBDB  CB

13、0.8413        14、m·
[image: image54.wmf]k

n

        15、
[image: image55.wmf]]

2

1

,

2

1

[

a

a

-

-

-

       16、4
17、解：（1）ξ的可能取值为－300，－100，100，300




   
P（ξ=－300）=0.23=0.008，

P（ξ=－100）=3×0.22×0.8=0.096，

P（ξ=100）=3×0.2×0.82=0.384，

P（ξ=300）=0.83=0.512.

所以ξ的分布列为：

	ξ
	－300
	－100
	100
	300

	P
	0.008
	0.096
	0.384
	0.512


Eξ=（－300）×0.008+（－100）×0.096+100×0.384+300×0.512=180.

（2）这名同学总得分不为负分的概率为P（ξ≥0）=0.384+0.512=0.896.
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18、解：（1）解方程易得：
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（2）（I）当a>0时,
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作出其草图见右, 易知
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（III）当
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